

» Natjecanje WorldSkills potiče strukovno obrazovanje

Tvrtka Sandvik Coromant bila je službeni sponzor i ekskluzivni partner za alate na natjecanju u sedam vještina WorldSkills Abu Dhabi u listopadu 2017.

WorldSkills kao globalni čvor za strukovne vještine svake dvije godine organizira prvenstvo, na kojem se nadareni studenti natječu u raznim disciplinama. U borbi za medalje moraju pokazati brojne vještine, a pri tome nadahnuti tisuće mladih po čitavom svijetu, da se odluče za strukovnu karijeru.

Sponzoriranje tih natjecanja usmjerava pozornost na strukovno obrazovanje i osposobljavanje, koje je nužno za smanjenje globalnog nedostatka osposobljene radne snage. Na ovogodišnjem natjecanju sudjelovati su predstavnici iz 77 zemalja i regija iz čitavog svijeta, koji su se natjecali u 51 disciplini. Sandvik Coromant ih sponzorira sedam: CNC-glodanje, CNC-tokarenje, izazov za proizvodne timove, industrijski mehaničar, polimehanika i automatizacija, modeliranje prototipova i konstruiranje alata za preradu plastike. Natjecanje se održavalo od 15. do 18. listopada 2017.

»Predanos i talent kod tih studenata nas baš sve nadahnjuje. Čestitamo im, na odluci za natjecanjem na tako visokoj razini i želimo im mnogo uspjeha,« izjavio je Brett Cline, izvršni direktor marketinga u Sandvik Coromantu.

Sandvik Coromant je na natjecanju WorldSkills Abu Dhabi studentima omogućio pogled u budućnost s predstavljanjem platforme CoroPlus® na izložbenom prostoru H10-014. Studenti



» Norveška ekipa na natjecanju WorldSkills 2015 u Brazilu.

su doznali, kako je s analitikom i sakupljanjem podataka u oblaku moguće poboljšati operacije obrade.

»Kako smo "kod kuće" u digitalnom svijetu, važno je, da studentima predstavimo i budućnost proizvodnje, a ne samo sadašnja rješenja,« uvjeren je Scott Lu, globalni voditelj proizvoda u razvoju i istraživanjima digitalne obrade u Sandvik Coromantu. »Rješenje za praćenje proizvodnje CoroPlus® pokriva čitavu povezanu radionicu, od reznih alata do programskih rješenja i uređaja za internet stvari.«

Sljedeće natjecanje WorldSkills biti će 2019. godine u Kazanu, Rusija.

» worldskillsabudhabi2017.com

Krenuti malo, a nastaviti veliko.

Prvi modularni koncept stroja koji s Vašim uspjehom raste.



Stroj koji raste s Vašim uspjehom? Toga do sada još nije bilo. Krenite s nisko rizičnom probijačicom TruPunch 1000 u industrijsku obradu lima. Kada ste spremni, jednostavno nadogradite. S kombinirkom TruMatic 1000 fiber osvojite veliki spektar narudžbi. A automatizacija će donijeti još više profita – iskoristite pametna rješenja za utovar i istovar lima te sortiranje. Kada ćete nastaviti veliko?

www.trumpf.info/p4mbrf



Probijačica TruPunch 1000



Kombinirka TruMatic 1000 fiber



Probijačica ili kombinirka automatizirana